



**AldEkon účetnictví**

U Hřbitova 432/9

Prostějov - Držovice, 79607

[www.aldekon.cz](http://www.aldekon.cz)



## AKTUALITY O MZDÁCH ON-LINE

---

### Program kurzu

### Program

#### Legislativní novinky roku 2021 pro mzdové účetní



← Takhle to bylo v červenci...

Změny novely zákoníku práce účinné od ledna 2021 – řádná dovolená (nárok, čerpání, příklady), uvolnění zaměstnanců na tábory a soustředění pro děti a mládež (náhrada mzdy), zvýšení nemajetkové újmy při pracovních úrazech a sdílená pracovní místa.

Parametrické změny, které jsou známy k datu konání semináře – údaje pro sociální a zdravotní pojištění, náhrada mzdy a další.

Krizové ošetřovné a nové povinnosti zaměstnavatelů v oblasti nemocenských dávek.

Antivirus a kurzarbeit – změny a upozornění na možná úskalí čerpání příspěvku.

Daňové změny – nový limit pro uplatnění srážkové daně, stravenkový paušál a další připravované daňové změny pro zaměstnavatele, eventuální zrušení superhrubé mzdy.

Další změny a aktuální novinky ve mzdové účtárně.

## ON-LINE



... a teď? Třeba i takto!

### MY TO NEVZDÁVÁME, STÁLE SE VZDĚLÁVÁME!

**Nová situace - nový způsob vzdělávání on-line**

**Vzděláváte se v bezpečném prostředí - bez roušek a osobních omezení**

**Cena školení je podstatně nižší**

**Snadné připojení**

**S případnými nesnázeami vám pomůžeme**

**Každý objednaný účastník obdrží vlastní odkaz pro vstup na webinář**

**Odkaz je určen pro jednu konkrétní osobu.**

**Písemný materiál ke školení obdržíte ve formátu PDF**

**Kurz je možné uhradit pouze převodem na účet, nejpozději 1 den před termínem konání**

**Každý účastník obdrží dárkový poukaz v hodnotě 500 Kč na jakékoliv offline školení z naší nabídky**

### **Jak to bude probíhat ?**

**Je to snadné.**

**Den před konáním on-line školení Vám zašleme na e-mail, který uvedete do objednávky, odkaz k přihlášení do webináře, a informaci, jak postupovat.**

**Spolu s odkazem obdržíte také písemné podklady od lektora, abyste si je mohli vytisknout.**

**V den konání webinaru se kliknutím na odkaz připojíte k vysílání. Doporučujeme tak učinit 10-15 minut předem.**

**V případě nesnáží nás kontaktujte, jsme připraveni Vám pomoci s řešením.**

**Přihlaste se celým jménem (jménem a příjmením), abychom poznali, že jste to právě Vy.**

**V případě potřeby nás [kontaktujte](#)**

*Pokud jste firma s povinností zaměstnávat osoby se zdravotním postižením, vystavíme vám při odebrání našich služeb potvrzení o **náhradním plnění**, čímž si můžete naše služby zlevnit až o téměř 63 000 Kč za rok.*

Úroveň kurzu **3 - Pokročilí**

Časová náročnost **5 hodin**



Žádné termíny.

## Školit vás budou

### PhDr. Kučerová Dagmar



PhDr. Dagmar Kučerová je velice schopná a sympatická lektorka, která zvládá problematiku mezd v celém jejím rozsahu. Zná dokonale celou problematiku nemocenského pojištění, důchodového pojištění, zdravotního pojištění, zákoník práce a daně z příjmů ze závislé činnosti. Jako jedna z mála lektorek upozorní i na vazby s účetnictvím, nebo i na daňové dopady z hlediska daní z příjmů. Do tohoto tématu jak všichni víme, se většina mzdovek vůbec nepouští. Lektorskou činností se zaměřením na mzdové účetnictví se PhDr. Kučerová zabývá od roku 2009. Je držitelkou certifikátu Bilanční účetní a členkou Komory certifikovaných účetních. Mzdové účetnictví rovněž přednáší na UTB Zlín na fakultě managementu a ekonomiky, Ústav financí a účetnictví. Publikuje články z oblasti pracovněprávní a daňové problematiky, především pro server Podnikatel.cz.